

# HALLÁSSÉRÜLT HÍVEK HÍRLAPJA

XII. évf. 6. szám 1999. június 13.

LITURGIKUS NAPTÁR „A” ÉV

JUNIUS

13. ÉVKÖZI 11. VASÁRNAP

20. ÉVKÖZI 12. VASÁRNAP

24. Csütörtök: Keresztelő Szent

János születésének ünnepe

27. ÉVKÖZI 13. VASÁRNAP

29. Kedd: Szent Péter és Szent Pál  
apostolok ünnepe

JULIUS

4. ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP

11. ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP

18. ÉVKÖZI 16. VASÁRNAP

25. ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- Június 13., vasárnap 16.00:

Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolna

- Június 27., vasárnap 16.00:

Vörösmarty utcai templom

- Július 11., vasárnap 16.00:

Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolna

- Július 25., vasárnap 16.00:

Vörösmarty utcai templom

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az órát)

hely ..... mikor? (☉-kor)

Eger: ...

Győr: VII.17. (15:30-kor),  
augusztusban szünet

Miskolc: VI.20., VII.18. (16:00-kor) .....

Pécs: VII. 4. (14:30-kor),  
augusztusban szünet

Szombathely: VI.12. ....(15:00-kor)

Vác: szünet

Veszprém: VI.20. (15:00-kor),

júliusban és augusztusban szünet

A hétfői összejövetel  
NYÁRI NYITVATARTÁSAI  
a Mária utcában

JUNIUS

14. nyitva

21. nyitva

28. ZÁRVA

JULIUS

5. nyitva

12. ZÁRVA

19. ZÁRVA

26. nyitva

Az augusztusi és szeptemberi  
nyitvatartásról a következő szám-  
ban tájékoztatunk.



Egyik nap nagyon sok ember jött Jézushoz, mert akarták hallgatni tanítását.

Jézus megsajnálta a sok embert, mert látta, hogy fáradtak és nincs vezetőjük. Olyan volt a sok ember, mint a bárányok a pásztor nélkül.

Jézus ezt mondta a tanítványainak: „Látjátok, sok munka van az emberekkel, de kevés tanító van. Kérjétek a jó Istent, hogy küldjön sok tanítót az emberekhez.”

Azután Jézus hívta a 12 tanítványát. Jézus hatalmat adott a 12 tanítványnak, hogy betegeket gyógyítsanak és a gonosz lelkeket elűzzék az emberekből. A 12 tanítvány most már a 12 apostol lett.

A 12 apostol neve a következő: az első Simon Péter, azután a testvére András, utána Zebedeus két fia: Jakab és János. Azután Fülöp és Bertalan, Tamás és Máté, aki előbb vámos volt. Utána Alfeus fia Jakab, azután Tádé, a kánaáni Simon és az utolsó az iskarióti Júdás, aki később elárulta Jézust.

Jézus küldte a 12 apostolt tanítani. Azt mondta Jézus: „Menjetek tanítani a zsidókhoz. Mondjátok meg nekik, hogy már közel van az Isten országa. Gyógyítsátok meg a betegeket, a halottakat támasszátok fel, a leprásokat is gyógyítsátok meg és a gonosz lelkeket űzzétek el. Ingyen kaptátok a hatalmat, ingyen adjátok a tanítást és a gyógyítást. Most ne menjetek a pogányokhoz és a szamaritanusokhoz, most csak a zsidókat tanítsátok.”

(Mt 9,36-10,8)

## HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

Érdekességek

**RÓMA SZÜLETÉSNAPOJA**

Rómában ünnepelték április 22-én Róma város alapításának 2752. évfordulóját. Úgy számítjuk, hogy Jézus 1999 évvel ezelőtt született, Róma alapításának 753. évében.

**VATIKÁNI ÉVKÖNYV JELENT MEG 1998-RÓL**

Minden évben kiadják a Vatikáni évkönyvet. Az egész katolikus egyház életéről szól az évkönyv. Az 1999-ben megjelent évkönyvben az 1998. év adatait olvashatjuk.

Az 1998. évben az egész világon összesen 404.200 pap volt, ebből 140.680 a szerzetesrendi pap, akik többféle szerzethez tartoznak, 263.520 pap pedig az egyházmegyékhez tartozik. Most már sok nős ember is segít a papi munkában, őket nevezük diakónusoknak. A világon 24.400 diakónus van, ők szentmisét nem mondhatnak, mert nincs hatalmuk a kenyér és a bor átváltoztatására, gyóntatók sem lehetnek, mert nincs hatalmuk a bűnök megbocsátására.

Szerzetesnővér 819.270 van a világon.

Érdekes az is, hogy az összes pap 15%-a Olaszországban van, vagyis 60.630 olasz pap van.

A katolikusok száma már több mint egymilliárd.

**A VATIKÁN ÚJ DIPLOMÁCIAI KAPCSOLATA**

1999. április 19-én a Vatikán és a Cook-szigetek (Csendes-óceáni szigetország) diplomáciai kapcsolatba léptek egymással. A Vatikán nagykövetet adott a Cook szigeteknek és a szigetország is nagykövetet adott a Vatikánnak. Így már 170 állam van diplomáciai kapcsolatban a Vatikánnal.

**A PÁPA SZENTTÉ AVATOTT 3 KIVÁLÓ SZEMÉLYT**

II. János Pál pápa 20 éves uralkodása alatt 36 alkalommal tartott szenttéavatást. A pápa 283 személyről kimondta, hogy szent volt az életük és már a mennyországban vannak. A 283-ból 246 személy vértanú, a katolikus hit miatt ölték meg őket. Most a 3 személy szenttéavatása volt a 36-dik szenttéavatási szertartása II. János Pál pápának.

**KELET- ÉS KÖZÉP EURÓPA TÁMOGATÁSA**

A német katolikusok segélyszervezetét Renovabis-nak nevezik. A Renovabis 1998-ban 68 millió 800 ezer márka támogatást adott Kelet-Európának és Közép-Európának. A 68 millió márka egyharmad részét (23 milliót) a hívek adták össze. >>>

&gt;&gt;&gt;

Támogatást kaptak az egyházi építkezések; a szociális munka: gyermekotthonok, öregotthonok, fogyatékosok otthonai és kórházak. Az újságírók, TV és rádió szakemberek képzése a katolikus tájékoztatás érdekében szintén kapott támogatást. A plébániák működésére, papok képzésére és továbbképzésére, az egyesületek támogatására, egyházi iskolák fejlesztésére is jutott a támogatásból.

A háború és a természeti csapások miatt szenvedők számára pedig gyorssegély-támogatást adtak.

### MAGYAR PAPOK NYUGAT-EURÓPÁBAN

A kommunista időben sok magyar menekült Nyugat-Európába. 49 magyar pap nyújt lelkipályozást a katolikus magyar híveknek. Az 1998. ban összeállított statisztika szerint 2 pap Angliában, 8 pap Ausztriában, 2 pap Belgiumban, 1 pap Dániában, 4 pap Franciaországban, 1 pap Hollandiában, 22 pap Németországban, 1 pap Norvégiában, 6 pap Olaszországban, 5 pap Svájcban és 1 pap Svédországban foglalkozik a magyar katolikus hívekkel. 120-150 ezer magyar hívő van Nyugat-Európában, ebből 7-12 ezer jár szentmisére. Kb. 190 helyen van magyar szentmise Európában.

### Hírek Romániáról

#### A PÁPA A ROMÁNIAI VÉRTANÚK SÍRJÁNÁL

A bukaresti temetőben II. János Pál pápa meglátogatta a kommunista rendszer vértanúinak a sírját. A Pápa letérdelt a síroknál, hosszú ideig csendben imádkozott. Azután hangosan köszönetet mondott a hős vértanúknak.

A Pápa is majdnem vértanú lett. Pár nap múlva volt a 18-dik évfordulója, hogy a Pápát meglőtték a Szent Péter téren. A Pápa most is a testében hordja a gyilkos merénylet hatását.

A Pápa a vértanúhoz hasonló. A vértanúkat azok ölték meg, akik gyűlölték az Istent és az Egyházat. A Pápát is az Isten és az Egyház ellenségei akarták megölni. A Pápát sikerült megmenteni, mert az Isten tudta, hogy II. János Pál pápa még szükséges az Egyháznak a további években is.

#### ROMÁNIÁBAN SOKAT SZENVEDETT A GÖRÖG-KATOLIKUS EGYHÁZ

1945-ben egy és fél millió görögkatolikus hívő élt Romániában. 5 egyházmegyében 6 püspök volt, 1773 pap, több szerzetesrend, és 2499 templom volt. 3 papképző intézet, hittudományi akadémia és sok kitérő iskola is volt.

1948. december 1-jén megszüntették a görögkatolikus egyházat és a kommunista politikai hatóság kihirdette, hogy a görögkatolikusok átléptek az ortodox egyházba. Mind a 6 püspököt börtönbe zárták. A Vatikán újra kinevezett 6 püspököt, de ők is börtönbe kerültek. A 12 püspökből 7 meghalt a börtönben, 4 püspök a szabadulás után halt meg a kínzások miatt. Egyetlen püspök él a 12 bebörtönözött püspök közül, ő is súlyosan beteg. Több mint 300 pap is meghalt a börtönökben. A görögkatolikus egyház csak titokban működött, nagy veszélyek között.

A kommunista rendszer bukása után a görögkatolikus egyház újra jogot kapott, hogy a vallása szerint éljen. Ma 800 ezer hívő van, öt egyházmegyében 6 püspök és 678 pap. A papok többsége idős és rokkant, mert a kommunisták börtönében volt több évig.

A 2499 templomból csak 136-ot kaptak vissza a görögkatolikusok az ortodoxoktól. Már 27 új templom épült és most épül még 55 templom. 4 papnevelő intézet működik, 240 kispap készül, hogy pap legyen. 46 férfiszerzetes és 164 szerzetesnő van, de a régi kolostorokat nem kapták vissza az ortodoxoktól.

A Pápa látogatása után remélik, hogy jobb lesz a helyzet.

### PIÓ ATYA ÉLETE II. (folytatás)



Pió atya 1887-ben született, paraszt családban. 16 éves korában belépett Szent Ferenc szerzetesrendébe, a kapucinusokhoz. 1910-ben 23 éves korában pappá szentelték. 28 éves korában megkapta Jézus sebeit. A sebek láthatatlanok voltak, de nagyon fájtak. 31 éves korában láthatóan is megkapta Jézus sebeit, 1918-ban. 1968-ban halt meg, 50 éven át viselte a testén a sebeket. A sebek állandóan véreztek és nagyon fájtak.

Pió atya panasz nélkül viselte a sebeket.

Pió atya élete legnagyobb részében San Giovanni Rotondóban élt a kolostorban.

1910-től kezdve kiváló papi élete volt. Rengeteg ember ment Pió atyához gyónni és rengeteg ember változott meg Pió atya hatására. Hitetlen emberek hívők lettek, gyilkosok, csalók, rosszlányok megváltoztak és helyes életet éltek. Kommunisták is Istenhez tértek, ha Pió atyával beszéltek. Írók, művészek, politikusok jártak Pió atyához.

Pió atya teljesen papi életet élt, mély hit sugárzott Pió atyából. Azt kérte Istentől, hogy a bűnösöket megmenthesse bűnös életükből. Ezt a nagy kegyelmet megkapta Pió atya. Saját magát teljesen feláldozta Istennek, minden szenvedést és a sok feladatot szívesen vállalta.

Pió atya életében rengeteg csoda történt, de Pió atya nem dicsekedett, hanem mindig azt mondta, hogy az Istené a dicsőség. És a csodás gyógyulások eredménye mindig az volt, hogy újabb bűnösök fordultak Istenhez.

Pió atyában mindenki meglátta a szenvedő Jézust. De Pió atya arcán a feltámadt Jézus ragyogását is észrevették az emberek.

Pió atya mindig hajnalban mondta a szentmisét és több óra hosszat tartott a szentmise. Mégis mindig sok ember jött a szentmisére. Csodálatos hatása volt a szentmiséknek, mert Pió atya mély hittel mondta a szentmisét, mintha látta volna Jézust.

A hívek szívesen adtak pénzt Pió atyának, hogy segítséget adhasson a szenvedő embereknek. Az adományokból nagy kórház épült. 1956. május 5-én Pió atya avatta fel a korszerű, hatalmas kórházat.

Akik Pió atyánál jártak, azok mind megtanultak jól imádkozni. Imacsoportok alakultak az egész világon, ma már több mint 2000 imacsoport van.

Pió atya belelátott az emberek lelkébe. Észrevette, ha valaki nem volt őszinte a szentgyónásban. Addig nem adott bűnbocsánatot, amíg igazi, őszinte bánat nem volt a gyónóban.

Pió atya tekintete tiszta volt, szelíd volt. Mindenki észrevette, hogy Pió atya állandóan kapcsolatban van az Istenrel.

81 éves korában halt meg Pió atya, sok szenvedés és sok fáradtság munka után. Örömmel és békével fogadta a halált.

Halála után is állandóan mennek zarándokok Pió atya sírjához. Pl. 1997-ben 7 millió zarándok látogatta meg Pió atya sírját.

*Boldog Pió atya, könyörögj értünk, hogy mi is szent életűek legyünk.*